

2016年度个人述职总结报告

文学艺术学院——王立昌

在大学党委的正确领导下，在全院教职员工的支持和帮助下，圆满的完成了各项工作任务，根据石河子大学年度考核工作要求，现将个人2016年度工作总结情况汇报如下，请大家批评指正：

一、德：能够全面贯彻执行政党的路线、方针和政策，遵守党的纪律和规定，在“两学一做”活动中，积极参加校党委和院党委中心组组织的各种专题学习活动，没有无故不参加学习的现象。在实际工作中，重视提升个人的道德修养和能力水平，一方面，认真学习教师职业守则，严格按照教育部关于高校教师道德行为准则要求自己，经常自我检讨自身行为，在师德建设中身体力行；另一方面，在班子建设中，注重自己的角色和要求，充分尊重其他院领导的工作能力，讲团结，讲合作，讲奉献，能以大局为重，脚踏实地、勤奋努力做好本职工作。在工作作风方面，严以律己，宽以待人，坚持民主集中制，涉及到学院的各项事务都能和其他领导及同志们沟通与协作，尊重其他院领导的正确的决策。同时在民族团结和稳定工作中，能以实际行动为维护民族团结，反对民族分裂尽职尽责，根据自治区党委和兵团党委的要求，在“民族团结一家亲”结对子活动中，与学院的一名少数民族同学结为结对子。

二、能：根据院领导分工，由我主管党建、思想政治教育、综合治理、培训工作等，分管培训部，联系广播电视新闻系。根据学院2016年发展的实际情况，认真梳理和分析学院成立以来各项工作取得的成就及存在的问题，遵循高等教育的规律，尤其是在人、财、物管理规定方面，针对我院的实际情况，进一步修订并完善了学院的各项规章制度

制度，并能带头严格执行校、院制定的各项规章制度。同时将工作重心下移，鼓励职能部门强化服务教学一线的力度，加大基层教学单位的自我管理力度，进一步实行分权和分层管理，充分发挥其他院领导的工作积极性和主动性，实行责、权、利一体，逐步理顺了管理体系，进一步明确了工作职责，强化了责任意识，规范了工作程序，调动了大家的工作积极性，提高了办事效率，有效加强了院务公开制度走向规范化和制度化。

本年度根据大学党委的安排 积极参与了“并校20周年文艺演出”和兵团文艺汇演的组织工作。工作中不讲条件，以大局为重，积极努力协调各方面的关系，为演出工作做好保驾护航，圆满的完成了演出工作，得到了普遍好评。

三、勤：在管理方面，确定以各职能部门为中心的工作机制，充分信任大家的能力，通过制度约束、程序管理、宏观监控，不断调动了各职能部门工作的积极性和主动性。对工作中出现的问题，不回避、不推诿，勇于担当，及时解决出现的各种问题。遇有重大问题，能及时同其他领导进行交流协商，积极补台，并广泛征求多方面的意见，从而使各种问题都能得到及时而又妥善地解决。同时能积极和大学领导及职能部门加强汇报和联系，争取各项政策的支持。经常深入基层，了解教学一线的情况，并力所能及的解决一线工作存在的问题。和大多数教职员工能深入谈心，倾听他们的心声，尤其是对青年教师的成长与发展非常关心，积极鼓励青年教师外出进修、访学和提高学历，支持青年教师外出参加学术活动，为青年教师的成长搭建了良好的平台，个人在岗全年满勤。

四、绩：在党务工作方面，各项管理体系得到进一步完善，积极和职能部门探索新形势下党建工作的新思路，加强党建工作的针对性和实效性。同时为两期入党积极分子培训班主讲党课两次，指导基层

党建工作多次。

在培训工作方面，圆满的完成了兵团教育局2016年的各类培训
工作，同时积极承担自治区的“双语教师培训工作”的各项工
作，并在少数民族班级创建了临时党支部，为开展各项党建工作打
好了基础。培训工作得到了自治区教育厅和兵团教育局的好评。

个人在教学方面共承担了一个班的外国文学教学任务和课程论
文指导工作；主持的2013年度立项的国家哲社基金规划课题已经
完成了大部分的研究工作，目前正在收尾阶段，力争高质量的完
成研究工作。主持兵团哲社规划办的一项委托研究课题《繁荣兵
团文化，加强兵团文学艺术精品创作研究》的研究工作正按计划
推进。

本年度获得自治区第九届哲社优秀成果三等奖一项

五、廉：能严格遵守中央八项规定和兵团以及石河子大学的
廉政纪律，从形式上，严格要求各级领导干部按照规定和组织纪
律要求办事，利用中心组学习等各种机会，加强廉政意识教育和
廉政文化建设，敦促职能部门严把审批关。从个人行为看，严格
要求自己，要求别人做到的首先自己必须做到，一年来，本人
没有任何不符合规定和纪律要求的行为，拒绝贿赂两次，并对
行贿人进行了批评教育。

六、存在的问题：

在班子建设上，班子成员在工作协调等方面磨合尚不成熟；

在党建工作方面，创新党建工作方式和领会相关纪律规定和
要求方面尚有不到位的现象。

在个人工作方面，由于妻子罹患重病，下半年没有太多的精
力投入到工作中。

六，2017年度工作思路

首先，继续抓好班子建设，重点抓好各有分工，相互补台，
打造团结高效的院领导班子；

其次，强化党风廉政建设，塑造风清气正的良好政治生态环境。

第三，继续探索新形势下党建工作的新思路和新方法，提高党建工作的针对性和实效性；

第四，继续探索在遵循高等教育规律的前提下，提高管理水平，更好的构建学院发展思路。

2016/12/8